



На официальном портале МВД Татарстана появился текст федерального закона «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях». Таким образом правоохранительные органы отреагировали на стихийные пикеты мусульман протестующих против массовых задержаний перед зданиями суда.

Теперь максимальный штраф для физического лица за участие в несанкционированном митинге может достигать 300 тысяч рублей.

Напомним, что казанские верующие провели уже 3 акции протеста против массовых задержаний. Последняя прошла сегодня у здания Верховного суда республики. Участники пикета требовали освободить подозреваемых в покушении на лидеров ДУМ.